

## A megszokás a kezdeti cél

*A Snela Rally Team versenyzői Lencse Zoltán – Hofbauer Tamás az idei évben nem kisebb célt tűzött ki maga elé, mint a Rally OB-ban való szereplést. Az oda való felkészülést már a hétvégi orfúi futamon és az azt megelőző teszten elkezdték.*



**Lencse Zoltán:** - A futam hétvégéjén, pénteken megkezdődött számunkra a felkészülés, hiszen egy teszt keretein belül szeretnénk volna kipróbálni az autó beállításait. Mivel aznap minimális mennyiségű eső sem esett, ezért a slick gumikkal teszteltünk. A jó beállítások már adottak voltak, de mindig találunk apróságokat. Minél több kilométert szeretnénk magunk mögött hagyni, hogy tapasztaljuk, megismerjük az autót.

- Ezen a versenyen nem az eredmény centrikusság dominált, annál inkább a biztos célba érkezés és az autó adottságainak kipróbálása. A tavalyi évben ezen a futamon nem voltunk túl szerencsések, az időjárás akkor kibabrált velünk. Slick gumikkal mentünk ki az esőben és felborultunk, de szerencsére erre most nem volt példa. Az égi áldás nem tudott minket megtréfálni, ugyanis minden körben intermédiával indultunk neki. A rajtban mindig el is kezdett esni, így ez jó választásnak bizonyult és a célban tudtuk befejezni a versenyt.

- Az autó verseny közben kiválóan működött. Több hajtásprogramot is kipróbáltunk, hogy megnézzük számunkra melyik az ideális. Összebarátkoztunk a technikával, de próbáltunk mértéktartóak lenni, bár nagyon lassan azért nem mentünk. Jelen pillanatban elégedettek vagyunk ezzel az eredménnyel.

- Eger Rallye előtt még tervben van egy két napos teszt, hiszen az idei évre az első osztályban való szereplést tűztük ki célul és szükségeltetik a pontos, alapos felkészülés. Ez az év a megszokásról és a gyakorlásról fog szólni. Nem annyira ismerjük a pályákat sem, ezekkel is meg kell majd barátkozni.

- A csapatnak köszönjük a segítséget, a jó hangulatot és a fantasztikus technikai háttér biztosítását.

### Köszönjük Támogatóinknak!

Extrametál Stúdió, GTH Transport Kft, Háromhalom Kft, BIL Transport, Well Done St. Moritz Kft., Gerenda Impex Kft., A&A Express Kft., Kriszti és Zoli Parfüméria., Door To Door Express Kft., 4 Line Kft.